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1
  学校の教育方針や子供の様子が、学校・学級だよ
り、ホームページ、授業参観等でよくわかる。

42.9% 43.5% 54.4% 51.6% 2.4% 4.1% 0.3% 0.8%

2   学校は、安心して学べる教育環境が整っている。 48.0% 46.8% 49.3% 50.8% 2.4% 2.4% 0.3%

3
  学校は、いじめや不登校のない楽しい学校づくりに
努めている。

38.1% 38.6% 55.5% 57.8% 6.1% 3.2% 0.3% 0.4%

4   学校は、楽しくわかる授業づくりに努めている。 50.4% 42.7% 47.6% 54.3% 1.7% 3.0% 0.3%

5
  自分の考えをもち、粘り強く課題解決に立ち向かう
ことができる。

14.6% 16.2% 59.2% 59.2% 25.2% 23.5% 1.0% 1.1%

6
  基礎的・基本的な知識や技能を確実に身に付けてい
る。

24.5% 23.5% 63.6% 67.6% 11.6% 8.1% 0.3% 0.8%

7
  人の話をしっかりと聞き、自分の考えをもって話す
ことができる。

16.7% 15.9% 58.5% 57.1% 23.1% 25.1% 1.7% 1.9%

8   読書に親しむことができる。 20.1% 17.0% 29.3% 38.4% 37.0% 34.1% 13.6% 10.5%

9
  友だちのよさを認め、相手の立場に立って行動でき
る。

29.3% 34.3% 60.9% 53.3% 7.8% 11.9% 2.0% 0.5%

10
  自他の生命を大切にすると共に、生き物を慈しむこ
とができる。

44.9% 44.6% 51.1% 48.1% 3.7% 7.3% 0.3%

11   元気なあいさつ・よい返事ができる。 32.3% 33.2% 46.6% 49.5% 18.7% 15.4% 2.4% 1.9%

12
  様々な特性をもった子がいることを理解し、温かな
心で受け入れることができる。

39.1% 40.9% 55.8% 53.2% 5.1% 5.9%

13
  自己の体力を知り、進んで運動をすることができ
る。

33.0% 41.1% 42.8% 38.1% 21.8% 17.0% 2.4% 3.8%

14   腰骨を立てたよい姿勢で学習することができる。 11.2% 14.3% 42.5% 42.7% 38.1% 38.1% 8.2% 4.9%

15   休み時間は外で元気に遊ぶことができる。 41.2% 48.1% 40.1% 36.2% 15.3% 12.4% 3.4% 3.3%

16   好き嫌いなく何でも食べることができる。 25.2% 21.9% 38.4% 40.6% 26.9% 28.6% 9.5% 8.9%

17   子供は、学校が楽しいと言っている。 55.1% 58.4% 36.4% 36.2% 5.8% 3.5% 2.7% 1.9%

18   子供は、家庭や地域でもあいさつをしている。 38.1% 41.4% 43.2% 42.3% 16.7% 14.9% 2.0% 1.4%

19   子供は、好ましい友だち関係を築いている。 42.9% 45.9% 51.7% 48.7% 5.1% 4.6% 0.3% 0.8%

20   子供は、安全な登下校ができている。 57.9% 54.6% 35.0% 38.1% 6.1% 5.7% 1.0% 1.6%
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(4)元気でたくましい子…体

(1)学校について

(2)よく考える子…知

(3)心豊かな子…徳
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